
VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBOS

2025 M. GRUODŽIO 19 D. POSĖDŽIO PROTOKOLO

NR. TP-11 PATIKSLINIMAS

2026 m. ______ d. Nr. TP-

Visaginas

Posėdis įvyko 2025 m. gruodžio 19 d.

Posėdžio pradžia 10.00 val.

Posėdžio pabaiga 11.47 val.

Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.

Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.

Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo 25 Visagino savivaldybės tarybos nariai.

Posėdyje taip pat dalyvavo administracijos darbuotojai, žiniasklaidos atstovai.

Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso

įrašas.

Visagino savivaldybės tarybos narys Nikolajus Lebedevičius perskaitė viešą pranešimą

apie opozicijos susiformavimą ir įvardino opozicijos lyderį  Visagino savivaldybės taryboje Nikolajų

Lebedevičių, informavo, kad Vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymu ir Visagino savivaldybės

tarybos veiklos reglamentu, pateiks kandidatūras dėl deleguojamų asmenų Kontrolės komitetą, Etikos

ir Antikorupcijos komisijas, taip pat patvirtino opozicijos veiklos programą, kurią paprašė viešai

paskelbti Visagino interneto svetainėje. Įteikė viešą pranešimą posėdžio pirmininkui.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką,

paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento

nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino darbo tvarką visais balsais (už – 25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad yra gauti siūlymai dėl

posėdžio darbotvarkės.  Lietuvos Regionų partijos frakcijos 2025-12-18 siūlymas įtraukti informaciją

(apie finansinę – ekonominę padėtį VšĮ Visagino sporto ir rekreacijos centre); Lietuvos lenkų rinkimų

akcijos – krikščioniškų šeimų sąjungos frakcijos 2025-12-18 siūlymas įtraukti į šio posėdžio

darbotvarkę sprendimo projektą Nr. TSP-226 „Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29

d. sprendimo Nr. TS-69 „Dėl atlyginimo už vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio

ugdymo programas, išlaikymą Visagino savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Visagino savivaldybės meras informavo, kad informacinis klausimas Lietuvos Regionų

partijos frakcijos 2025-12-18 siūlymas įtraukti informaciją (apie finansinę – ekonominę padėtį VšĮ

Visagino sporto ir rekreacijos centre) jau yra įtrauktas į darbotvarkę.

Pasisakė tarybos nariai Dalia Štraupaitė, Dmitrij Ikonikov, Vanda Beinorienė, Aleksandr

Kločan, Ilona Nekrošienė.

Tarybos nariai Viačeslav Gotovskij ir Nikolajus Lebedevičius pasisakė Dėl Visagino

savivaldybės tarybos 2025 m. rugsėjo 18 d. sprendimo Nr. TS-161 „Dėl Visagino savivaldybės

vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje

susidarančių atliekų tvarkymą dydžio nustatymo metodikos, Visagino savivaldybės vietinės

rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių

atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo ir uždarosios akcinės bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų

komunalinių surinkimo ir vežimo paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimo išbraukimo iš darbotvarkės.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz paaiškino, kad pagal Vietos savivaldos

įstatymo nuostatas, tik klausimo rengėjas gali atsiimti klausimą, todėl klausimas turi būti svarstomas.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė balsuoti už Lietuvos lenkų

rinkimų akcijos – krikščioniškų šeimų sąjungos frakcijos 2025-12-18 siūlymą įtraukti į šio posėdžio
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darbotvarkę sprendimo projektą Nr. TSP-226 „Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29

d. sprendimo Nr. TS-69 „Dėl atlyginimo už vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio

ugdymo programas, išlaikymą Visagino savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ ir svarstyti jį pirmu klausimu.

SVARSTYTA. Įtraukti į darbotvarkę sprendimo projektą Nr. TSP-226 „Dėl Visagino

savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-69 „Dėl atlyginimo už vaikų, ugdomų

pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą Visagino savivaldybės

ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ ir svarstyti jį

pirmu klausimu.

NUSPRĘSTA. Nepriimti sprendimo.

Sprendimas nepriimtas balsų dauguma (už – 9, prieš – 8, susilaikė – 6, nebalsavo – 2).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad daugiau pasiūlymų gauta

nebuvo, pasiūlė tarybos nariams balsuoti už darbotvarkę įtraukiant informacinį pranešimą „Dėl

finansinės – ekonominės padėties VšĮ Visagino sporto ir rekreacijos centre“.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę visais balsais (už –

25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir

privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi. 

DARBOTVARKĖ:

Eil. Nr. TSP Nr. Sprendimo projekto pavadinimas Rengėjas / 

pranešėjas

1. TSP-209 Dėl pritarimo ketinimui bendradarbiauti vykdant 

bendrą projektą

Aušra 

Andrijauskienė, 

Vidaus 

administravimo 

ir informacinių 

technologijų 

skyriaus vedėja 

2. TSP-210 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 

20 d. sprendimo Nr. TS-28 „Dėl Visagino 

savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“

pakeitimo

Šarūnas 

Mogenis, 

Finansų ir 

biudžeto 

skyriaus vedėjas

3. TSP-215 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 

27 d. sprendimo Nr. TS-198 „Dėl Visagino 

savivaldybės gyventojų mokėjimo už socialines 

paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Jolita Zabulytė, 

Socialinės 

paramos 

skyriaus

vedėja

4. TSP-211 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 

27 d. sprendimo Nr. TS-159 „Dėl Visagino 

savivaldybės jaunimo savanoriškos tarnybos 

finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Irina Jarec,  

Jaunimo reikalų 

koordinatorė 

(patarėja)

5. TSP-212 Dėl asmenų skyrimo į viešosios įstaigos Visagino 

ligoninės stebėtojų tarybą

Inga Bernotėnė, 

Sveikatos 

reikalų 
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Eil. Nr. TSP Nr. Sprendimo projekto pavadinimas Rengėjas / 

pranešėjas

koordinatorė 

(vyriausioji 

specialistė)

6. TSP-213 Dėl asmenų skyrimo į viešosios įstaigos Visagino 

pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybą

Inga Bernotėnė, 

Sveikatos 

reikalų 

koordinatorė 

(vyriausioji 

specialistė)

7. TSP-214 Dėl Visagino savivaldybės 2024 m. visuomenės 

sveikatos stebėsenos ataskaitos patvirtinimo

Inga Bernotėnė, 

Sveikatos 

reikalų 

koordinatorė 

(vyriausioji 

specialistė)

8. TSP-216 Dėl pritarimo projekto „Stiprinti prevenciją, parengtį 

ir apsirūpinimą būtinų priemonių atsargomis 

Visagino savivaldybės kolektyvinės apsaugos 

statiniuose“ įgyvendinimui

Konstantinas 

Bagdanavičius, 

Teisės, 

personalo ir 

civilinės 

metrikacijos 

skyriaus 

patarėjas 

(parengties 

pareigūnas)

9. TSP-225 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 

d. sprendimo Nr. TS-69 „Dėl Atlyginimo už vaikų, 

ugdomų pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio 

ugdymo programas, išlaikymą Visagino savivaldybės

ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Monika Gutė,  

Švietimo, sporto

ir kultūros 

skyriaus vedėja 

10. TSP-217 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. 

balandžio 27 d. sprendimo Nr. TS-90 „Dėl Visagino 

savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo 

patvirtinimo“ pakeitimo

Alicija 

Gailevskaja, 

Aplinkos 

tvarkymo 

skyriaus vedėja 

11. TSP-219 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2025 m. rugsėjo 

18 d. sprendimo Nr. TS-161 „Dėl Visagino 

savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių 

atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų 

buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžio 

nustatymo metodikos, Visagino savivaldybės vietinės

rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms 

atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų 

tvarkymą nuostatų patvirtinimo ir uždarosios akcinės 

bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų komunalinių 

Marius 

Naruševičius, 

Viešosios 

tvarkos ir 

rinkliavų 

skyriaus vedėjas
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1. SVARSTYTA. Pritarimas ketinimui bendradarbiauti vykdant bendrą projektą.

Eil. Nr. TSP Nr. Sprendimo projekto pavadinimas Rengėjas / 

pranešėjas

surinkimo ir vežimo paslaugų kainų nustatymo“ 

pakeitimo

12. TSP-220 Dėl nekilnojamojo turto perėmimo savivaldybės 

nuosavybėn

Valentina 

Raubiškienė, 

Vietinio ūkio 

valdymo ir 

statybos 

skyriaus vedėja

13. TSP-221 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. 

balandžio 27 d. sprendimo Nr. TS-83 „Dėl Visagino 

savivaldybės parduodamų būstų ir pagalbinio ūkio 

paskirties pastatų sąrašo sudarymo“ pakeitimo

Valentina 

Raubiškienė, 

Vietinio ūkio 

valdymo ir 

statybos 

skyriaus vedėja

14. TSP-222 Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal turto 

patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino sporto ir 

rekreacijos centrui

Valentina 

Raubiškienė, 

Vietinio ūkio 

valdymo ir 

statybos 

skyriaus vedėja

15. TSP-223 Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo

patikėjimo teise biudžetinei įstaigai Visagino 

rekreacijos paslaugų centrui

Valentina 

Raubiškienė, 

Vietinio ūkio 

valdymo ir 

statybos 

skyriaus vedėja

16. TSP-224 Dėl nekilnojamojo turto, esančio Visagine, Festivalio

g. 6-25, pirkimo

Valentina 

Raubiškienė, 

Vietinio ūkio 

valdymo ir 

statybos 

skyriaus vedėja

17. TSP-227 Dėl Visagino savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto nurašymo

Valentina 

Raubiškienė, 

Vietinio ūkio 

valdymo ir 

statybos 

skyriaus vedėja

18. Informacinis

pranešimas 

Dėl finansinės – ekonominės padėties VšĮ Visagino 

sporto ir rekreacijos centre

Erlandas 

Galaguz, 

Visagino 

savivaldybės 

meras
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Pranešėja – Aušra Andrijauskienė, Vidaus administravimo ir informacinių

technologijų skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Kultūros ir sporto komitete. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 1, susilaikė – 2).

2. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendimo Nr.

TS-28 „Dėl Visagino savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas –

Šarūnas Mogenis, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėjas.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Ekonomikos ir

verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete, Kultūros ir sporto komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

3. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 27 d. sprendimo

Nr. TS-198 „Dėl Visagino savivaldybės gyventojų mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja – Jolita Zabulytė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

4. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 27 d. sprendimo

Nr. TS-159 „Dėl Visagino savivaldybės jaunimo savanoriškos tarnybos finansavimo tvarkos aprašo

patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja – Irina Jarec,  Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja).

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Biudžeto ir finansų komitete, Kultūros ir sporto komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Nikolajus Lebedevičius.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

5. SVARSTYTA. Asmenų skyrimas į viešosios įstaigos Visagino ligoninės stebėtojų

tarybą. Pranešėja – Inga Bernotėnė, Sveikatos reikalų koordinatorė (vyriausioji specialistė).

Klausimui pritarta  Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

Pasisakė tarybos narys Dmitrij Ikonikov.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

6. SVARSTYTA. Asmenų skyrimas į viešosios įstaigos Visagino pirminės sveikatos

priežiūros centro stebėtojų tarybą. Pranešėja – Inga Bernotėnė, Sveikatos reikalų koordinatorė

(vyriausioji specialistė).

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dalia Štraupaitė, Dmitrij Ikonikov, Vytautas Račkauskas,

Andrej Akopov.

NUSPRĘSTA. Nepriimti sprendimo.

Sprendimas nepriimtas balsų dauguma (už – 7, prieš – 0, susilaikė – 18).
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7. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės 2024 m. visuomenės sveikatos stebėsenos

ataskaitos patvirtinimas. Pranešėja – Inga Bernotėnė, Sveikatos reikalų koordinatorė (vyriausioji

specialistė).

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Nikolajus Lebedevičius, Aurimas Gudas.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

8. SVARSTYTA. Pritarimas projekto „Stiprinti prevenciją, parengtį ir apsirūpinimą

būtinų priemonių atsargomis Visagino savivaldybės kolektyvinės apsaugos statiniuose“

įgyvendinimui. Pranešėjas – Konstantinas Bagdanavičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos

skyriaus patarėjas (parengties pareigūnas).

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos

apsaugos komitete, Ekonomikos ir verslo komitetas pritarė, tik siūlė užtikrinti projekto  tinkamų

išlaidų dalį, kurio nepadengia skiriamo finansavimo lėšos, ir netinkamas, tačiau būtinas Projektui

įgyvendinti išlaidas ir skirti apyvartines lėšas Projektui įgyvendinti, jei jos neviršys 15 proc. vertės,

kitu atveju kreiptis į tarybą dėl pritarimo.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 1).

9. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr.

TS-69 „Dėl Atlyginimo už vaikų, ugdomų pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo

programas, išlaikymą Visagino savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo tvarkos

aprašo patvirtinimo“ pakeitimas (sprendimo projektas Nr. TSP-225). Pranešėja – Monika Gutė,

Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Švietimo ir savivaldos komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Aurimas Gudas, Dalia Štraupaitė, Ruzanna

Katinienė, Airida Drus, Nikolajus Lebedevičius, Dalia Štraupaitė, Deividas Umbrasas, Visagino

savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas.

NUSPRĘSTA. Nepriimti sprendimo.

Sprendimas nepriimtas balsų dauguma (už – 12, prieš – 3, susilaikė – 10).

Pasibaigus Visagino savivaldybės tarybos posėdžiui buvo gautas tarybos narės Irinos

Keizo dokumentų valdymo sistemoje „Kontora“ 2025 m. gruodžio 19 d. prašymas Nr. (1.9 Mr) 2-

9526 dėl balsavimo (prašymas pridedamas). 

Į prašymą neatsižvelgta, nes prašymas pateiktas pasibaigus tarybos posėdžiui.

10. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 27 d. sprendimo

Nr. TS-90 „Dėl Visagino savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Alicija Gailevskaja, Aplinkos tvarkymo skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

Tarybos narys Ilja Petrov dėl galimo viešų ir privačių interesų konflikto pasišalino iš

didžiosios posėdžių salės. Toliau posėdyje dalyvavo 24 tarybos nariai.

11. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2025 m. rugsėjo 18 d. sprendimo

Nr. TS-161 „Dėl Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms

atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžio nustatymo metodikos,
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Visagino savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms

nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo ir uždarosios akcinės

bendrovės „Visagino būstas“ teikiamų komunalinių surinkimo ir vežimo paslaugų kainų nustatymo“

pakeitimas. Pranešėjas – Marius Naruševičius, Viešosios tvarkos ir rinkliavų skyriaus vedėjas.

Klausimą svarstė Ekonomikos ir verslo komitetas (nebalsavo dėl sprendimo projekto).

Pasisakė tarybos nariai Viačeslav Gotovskij, Nikolajus Lebedevičius, Ruzanna

Katinienė, Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas, balsavime dalyvavo 23 tarybos nariai (už – 12, prieš – 4,

susilaikė – 7, nebalsavo – 1).

Į tarybos posėdžių salę grįžo tarybos narys Ilja Petrov. Toliau posėdyje dalyvavo 25

tarybos nariai. 

12. SVARSTYTA.  Nekilnojamojo turto perėmimas savivaldybės nuosavybėn.

Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 0, nebalsavo – 1).

13. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 27 d. sprendimo

Nr. TS-83 „Dėl Visagino savivaldybės parduodamų būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo

sudarymo“ pakeitimas.

Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo

pavaduotojas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

14. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo turto perdavimas valdyti, naudoti ir

disponuoti juo patikėjimo teise pagal turto patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino sporto ir

rekreacijos centrui. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo

pavaduotojas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete,

Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Kultūros ir sporto komitete.

Pasisakė tarybos nariai Olga Manc, Dalia Štraupaitė.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

15. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise

biudžetinei įstaigai Visagino rekreacijos paslaugų centrui. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio

ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

16. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto, esančio Visagine, Festivalio g. 6-25, pirkimas.

Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.
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NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

17. SVARSTYTA. Visagino savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto

nurašymas. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo

pavaduotojas.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete, Biudžeto ir finansų komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

18.  SVARSTYTA. Informacija apie finansinę – ekonominę padėtį VšĮ

Visagino sporto ir rekreacijos centre. Informuoja Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz.

Informacija išklausyta.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą

posėdyje. 

Posėdžio pirmininkas

Savivaldybės mero padėjėja

Erlandas Galaguz

Aušra Survilienė



 
 

 

Irina Keizo 

Visagino savivaldybės tarybos narė 

+37065211150 

 

 

Visagino savivaldybės merui 

Erlandui Galaguz 

 

 

 

 

 

 

PRAŠYMAS 

2025-12-19 

Visaginas 

 

 

 

Dėl įvykusios techninės klaidos, prašau laikyti mano balsą „UŽ“ vietoje „SUSILAIKAU“ 

svarstant tarybos posėdžio, vykusio šių metų gruodžio 19 d., klausimą TSP-225 Dėl Visagino 

savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-69 „Dėl Atlyginimo už vaikų, ugdomų 

pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, išlaikymą Visagino savivaldybės 

ikimokyklinio ugdymo mokyklose nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              ___________________ 

         (parašas) 
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